

香港文匯報訊(記者 廖穎琪) 市民8月有望免費觀看倫敦奧運電視轉播...

免費睇奧運 3台有爭拗

有線1美元「出售」播映權 兩台不滿佔用大量廣告時段

1美元方案 須轉播廣告

有線寬頻發言人表示,3月起就轉播倫敦奧運與兩間免費電視台接觸...

線明珠台、亞視本港台和亞視國際台,兩台高清晰度頻道亦可同步以標清制式播放...

播有線客戶廣告。無綫強調,方案剝削市民選擇權,無綫樂意以合理費用購買播映權...

分銷安排屬商業事宜,透過商業磋商達成轉播安排是最理想做法。局方呼籲廣播機構磋商轉播安排時,以廣大觀眾期望為依歸。

亞視:按公眾利益決定

亞視表示,新方案佔用亞視3,200分鐘廣告時間,對亞視商業利益造成重大影響...

李慧琼倡政府買播映權

民建聯立法會議員李慧琼指,以往可在免費電視台收看大型體育賽事,但現在不但多個國際足球盃賽在收費電視獨家播放...

港聞拼盤

4歲童染甲流命危

香港文匯報訊(記者 文森) 流感高峰未見有減弱跡象,一名幼童染病命危...

治療部。他的鼻咽分泌物樣本對甲型流感呈陽性反應。調查顯示,男童最近沒有外遊,家居接觸者沒有出現流感症狀...

外援醫申公院執業1人「出局」

香港文匯報訊(記者 文森) 醫務委員會昨午審議6名海外醫生到公立醫院執業申請...

格,期望醫委員指出否決原因,但尊重醫委會處理方法。張偉麟表示,首批早前獲准來港執業的9名海外醫生,其中7人已上任...

會議未能歸納否決原因

醫管局聯網總監張偉麟歡迎醫委會通過部分申請,認為可紓緩公立醫院醫生工作壓力,又強調被否決醫生也符合資

格,期望醫委員指出否決原因,但尊重醫委會處理方法。張偉麟表示,首批早前獲准來港執業的9名海外醫生,其中7人已上任...

消防員商減工時 同意「三不」原則

香港文匯報訊(記者 郭兆東) 因應消防處職工總會要求,保安局、公務員事務局、消防處與工會代表昨日召開會談...

人員薪俸及服務條件常務委員會「三不」原則縮減工時建議,當局表明不會預設規限,並會作公平考慮。

盼3個月後再交流

消防處職管雙方同意就各種可行方案繼續討論,盡快提出符合「三不」原則和切實可行方案和建議時間表...

消防處職工總會主席李德其表示,與會氣氛良好,但工會堅持每周48小時工作,對當局提出「三不」原則不作評論...

全港若節能 年慳電48.1億度

香港文匯報訊(記者 羅敏文) 地球之友多年來舉辦「知慳惜電」節能比賽,單是去年參與住宅組別用電量減幅達24.6%...



前天文台台長林超英(左四)提醒市民盡量以風扇代替冷氣省電。

再辦惜電賽 總獎金加碼

地球之友今年再舉辦「知慳惜電」節能比賽,把總獎金「加碼」—從去年11萬元增至26萬元,預料參加住戶可從300多戶增至1,000多戶...

續稱,若能做到全民節能,每年住宅及商界將減少消耗48.1億度電,足以抵銷今年電費加碼。

林超英表示,與太太住近千呎單位,兩口子在家時用電量每日人均約2度電,雖然近年天氣愈趨炎熱,但去年起已沒有開動冷氣機,把風扇放在合適距離及改善通風已感到舒適...

機管局拒立會要求 策略性環評新跑道

香港文匯報訊(記者 羅敏文) 機管局提出興建第三條跑道後,爭議聲音不絕。立法會環境事務委員會4月提出3大條件,包括要求該局進行「策略性環評」...

雖然機管局2008年起進行機場島上設施「碳審計」,但未有就航班碳排放量作評估,主要涉及技術問題。

缺本地航線 碳審計待研

潘嘉宏解釋,航班碳排放量是全球性問題,難以區分哪些污染物在本地排放。參照歐盟做法,只會計算本地航線排放量...

估社會影響 欠公認標準

至於「社會影響評估」,機管局參考過去十多年評估,僅英國希斯路機場擴建計劃報告值得參考。潘嘉宏表示,國際上未有廣泛為人接受的「社會影響評估」標準...

評累積影響 非職權所及

立法會環境事務委員會今年4月底通過一項沒約束力動議,要求機管局進行「策略性環評」、「碳審計」及「社會影響評估」...

老幼賞「金星凌日」 雲集星光大道



主辦機構提供高倍率望遠鏡,市民表示影像清楚,即使排隊半小時亦十分值得。香港文匯報訊(實習記者 吳凱恩) 陽影一度覆蓋,但及後天公作美,陽光一直普照...



百年一遇的金星凌日。

天文迷:補償日環食遺憾

天文愛好者陳先生表示,早上7時已自備器材處身有利位置,一直目送金星「離開」。他指上月日環食時間較短,未能滿足渴求,是次得以「補償」遺憾。

一度多雲覆蓋太陽

金星凌日昨晨6時12分開始在本港上空出現,直至中午12時49分結束。市民只須使用由香港天文學會、太空館及香港大學理學部派發的濾光片保護眼睛...

國際旅遊展4日料吸8萬人

香港文匯報訊(記者 林曉晴) 香港人熱愛旅遊,「第二十六屆香港國際旅遊展及第七屆商務會獎旅遊展(ITE&MICE)」更不容錯過。逾600家來自54個國家或地區的參展商,為市民提供旅遊資訊...

香港旅遊業協會總幹事董耀中表示,今年首5個月,本港出境團印花稅逾52億元,按年增約3%,可見港人熱愛外遊。展覽本月14日至17日舉行,首兩天只開放予業內人士...

分,今年主題新增蜜月及海外婚禮、旅遊攝影、遊學等等。

場內設優惠 抽獎送機票

會場提供不少優惠,如台灣參展商每日送出200份免費台灣雪糕,韓國參展商有韓國著名料理「拌飯」試食,主辦單位亦設有抽獎,特別大獎為國泰航空或港龍航空來回經濟客位機票2張...

大會預計首兩天吸引1.2萬名業內人士進場;其餘兩天可吸引逾7萬人次。

Weather forecast section for Hong Kong, including daily forecasts, air quality index, and regional weather updates.